

ТАБЛИЦЯ ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ПІДСУДНОСТІ АДМІНІСТРАТИВНИХ СПРАВ

I. Підсудність справ за вибором позивача

№ п/п	Категорія справи	Суди, в які можна звертатись позивач
1	Адміністративні справи з приводу оскарження індивідуальних актів	<ol style="list-style-type: none">1) За зареєстрованим місцем проживання (перебування, знаходження) особи-позивача (якщо позивач не має місця проживання (перебування) в Україні, тоді справу вирішує адміністративний суд за місцезнаходженням відповідача)2) За місцезнаходженням відповідача, крім випадків, визначених Кодексом адміністративного судочинства України
2	Адміністративні справи з приводу оскарження дій чи бездіяльності суб'єктів владних повноважень, які прийняті (вчинені, допущені) стосовно конкретної фізичної чи юридичної особи (їх об'єднань)	<ol style="list-style-type: none">1) За зареєстрованим місцем проживання (перебування, знаходження) особи-позивача (якщо позивач не має місця проживання (перебування) в Україні, тоді справу вирішує адміністративний суд за місцезнаходженням відповідача)2) За місцезнаходженням відповідача, крім випадків, визначених Кодексом адміністративного судочинства України
3	У разі невизначеності Кодексом адміністративного судочинства України територіальної підсудності адміністративної справи.	<ol style="list-style-type: none">1) За вибором позивача

II. Виключна підсудність

№ п/п	Категорія справи	Суди, в які можна звертатись позивач
1	Адміністративні справи з приводу оскарження нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, міністерства чи іншого центрального органу виконавчої влади, Національного банку України чи іншого суб'єкта владних повноважень, повноваження якого поширюються на всю територію України	Вирішуються окружним адміністративним судом, територіальна юрисдикція якого поширюється на місто Київ.
2	Адміністративні справи з приводу оскарження рішень Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель та рішень у сфері державної допомоги суб'єктам господарювання, адміністративні справи за позовом Антимонопольного комітету України у сфері державної допомоги	Вирішуються окружним адміністративним судом, територіальна юрисдикція якого поширюється на місто Київ.
3	Адміністративні справи, відповідачем у яких є дипломатичне представництво чи консульська установа України, їх посадова чи службова особа	Вирішуються окружним адміністративним судом, територіальна юрисдикція якого поширюється на місто Київ.
4	Адміністративні справи про анулювання реєстраційного свідоцтва політичної партії, про заборону (примусовий розпуск, ліквідацію) політичної партії	Вирішуються окружним адміністративним судом, територіальна юрисдикція якого поширюється на місто Київ.
5	Адміністративні справи з приводу оскарження рішень суб'єктів владних повноважень, прийнятих на контрольних пунктах в'їзду (виїзду) на тимчасово окуповану територію, їхніх дій або бездіяльності	Вирішуються адміністративним судом за місцем знаходження відповідного контрольного пункту.